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1. Anfrage des Abg.
  Lars Patrick Berg AfD

 Eingang: 08. 03. 2017

 

2. Anfrage des Abg. 
 Lars Patrick Berg AfD

 Eingang: 10. 03. 2017

3. Anfrage des Abg. 
 Gernot Gruber SPD

 Eingang: 16. 03. 2017

EU-Medizinprodukterichtlinie

a)  Kann mittlerweile abgesehen werden, wie viele Ausbil-
dungs- und Arbeitsplätze in Unternehmen – insbesondere bei 
Produkten niedriger Auflage oder bei Start-up-Unternehmen 
– durch die EU-Medizinprodukterichtlinie gefährdet sind?

b)  Ist die Einbeziehung neu zu entwickelnder Produkte, die 
bisher nicht Gegenstand des Regulariums sein können, nur 
durch eine neue Richtlinie oder auch allein durch einen Be-
schluss der Kommission möglich? 

Gewalt und Straftaten mutmaßlicher Linksextremisten 
gegen den Bundestagskandidaten K. der AfD und andere 
Kandidaten der AfD

a)  Sind der Landesregierung die Straftaten und die Gewalt ge-
gen den Bundestagskandidaten K. der AfD aus dem Land-
kreis Esslingen und gegen andere Bundestagskandidaten der 
AfD bekannt?

b)  Was unternimmt sie, um derartige Gewalt und Straftaten 
künftig zu unterbinden und so den demokratischen Wettbe-
werb auch für Kandidaten der AfD zu sichern?

Sanierung der Landesstraßen im Rems-Murr-Kreis

a)  Liegen mittlerweile die erforderlichen Finanzmittel für die 
vom Verkehrsministerium – vorbehaltlich der Finanzierung 
– für 2016 in Aussicht gestellte Sanierung der Landesstraße 
L 1119 zwischen Sechselberg (Althütte) und Vorderwester-
murr (Murrhardt) vor?

b)  Welche Landesstraßen werden im Jahre 2017 im Rems-
Murr-Kreis saniert?
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4. Anfrage des Abg. 
 Dr. Friedrich Bullinger 
 FDP/DVP

 Eingang: 21. 03. 2017

5. Anfrage des Abg. 
 Dr. Friedrich Bullinger 
 FDP/DVP

 Eingang: 21. 03. 2017

6. Anfrage des Abg. 
 Dr. Erik Schweickert  
 FDP/DVP

 Eingang: 22. 03. 2017

7. Anfrage des Abg. 
 Jürgen Keck FDP/DVP

 Eingang: 27. 03. 2017

Qualität und Durchgängigkeit der Telefonie auf den Bahn-
strecken zwischen dem Bahnknotenpunkt Crailsheim und 
dem Stuttgarter Hauptbahnhof

a)  Welche Anstrengungen haben die jeweiligen Landesregie-
rungen seit dem Jahr 2011 unternommen, um spürbare Ver-
besserungen hinsichtlich der Qualität und Durchgängigkeit 
von Telefonverbindungen auf den von vielen Berufspendlern 
und Geschäftsleuten genutzten Bahnstrecken der Murr- und 
der Remsbahn zu erzielen?

b)  Bis zu welchem Zeitpunkt ist mit einer durchgängigen, den 
heutigen Anforderungen entsprechenden Qualität der Tele-
fonie auf den beiden oben genannten Bahnstrecken zu rech-
nen?

Finanzieller Schaden und Fischsterben nach technischem 
Defekt im Kocherstausee Schwäbisch Hall-Steinbach

a)  Wie beurteilt die Landesregierung aus ökologischer und fi-
nanzieller Sicht das mit einem Fischsterben einhergehende 
Auslaufen des Kocherstausees in Schwäbisch Hall-Stein-
bach?

b)  Wie hat sich die Verschlammung und die damit einherge-
hende Dysfunktionalität von Fluss und Stausee seit der Be-
antwortung der Kleinen Anfrage Drucksache 15/2268 ent-
wickelt?

Karenzzeit in Amtsblättern vor Wahlen

a)  Inwieweit bietet die Neutralitätspflicht bei Wahlen und die 
Karenzzeit nach § 20 Absatz 3 Satz 3 der Gemeindeordnung 
für Baden-Württemberg überhaupt noch rechtliche Sicher-
heit, wenn ein Amtsblatt aus einem amtlichen und einem 
nicht amtlichen Teil, der durch einen Verleger redaktionell 
frei verantwortet wird, besteht?

b)  Ist der Landesregierung bekannt, in welchen Kreisen die 
Kommunalaufsicht bei den Gemeinden abprüft, ob Redak-
tionsstatuten für Amtsblätter festgelegt wurden?

Qualität und Durchgängigkeit der Telefonie und der Inter-
netverbindungen auf der Bahnstrecke der Gäubahn zwi-
schen Singen und Stuttgart

a)  Welche Anstrengungen haben die jeweiligen Landesregie-
rungen seit dem Jahr 2011 unternommen, um spürbare Ver-
besserungen hinsichtlich der Qualität und Durchgängigkeit 
von Telefon- und Internetverbindungen auf den von vielen 
Berufspendlern und Geschäftsleuten genutzten Bahnstre-
cken der Gäubahn zu erzielen?

b)  Bis zu welchem Zeitpunkt ist mit einer durchgängigen, den 
heutigen Anforderungen entsprechenden Qualität der Tele-
fonie und der Internetverbindungen auf der oben genannten 
Bahnstrecke zu rechnen?
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8. Anfrage des Abg. 
 Peter Hofelich SPD

 Eingang: 27. 03. 2017

9. Anfrage des Abg.
 Konrad Epple CDU

 Eingang: 03. 04. 2017

Landesförderung Europazentrum Baden-Württemberg 
e. V.

Kann davon ausgegangen werden, dass das strukturelle 
Defizit des Europazentrums Baden-Württemberg e. V. in 
Höhe von 30 000 bis 40 000 € pro Jahr künftig über För-
dermittel des Landes bzw. über die aufgestockten Mittel 
im Einzelplan 05 – Ministerium der Justiz und für Europa 
(Kapitel 0502 – Allgemeine Bewilligungen – Titelgruppe  
531 89 – Sacharbeit zur Verbreitung des europäischen Ge-
dankens) – aufgefangen werden wird?

Urteil des Verwaltungsgerichts Stuttgart zum Verbands-
klagerecht von PETA

a)  Welche Schlüsse zieht die Landesregierung aus der Ent-
scheidung des Verwaltungsgerichts Stuttgart zur Klage 
von PETA auf Anerkennung im Rahmen der Verbands-
klage im Tierschutz?

b)  Ist es ihrer Kenntnis nach zutreffend, dass PETA in Ba-
den-Württemberg nur drei, deutschlandweit nur neun 
stimmberechtigte Mitglieder hat?


